





Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования "Национальный исследовательский университет "Высшая школа экономики"

25.08.2022	№ <u>6.18.1-11.1/250822-29</u>	
на №	OT	

Органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющим государственное управление в сфере образования

Об интеллектуальных состязаниях НИУ ВШЭ

Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» (далее – НИУ ВШЭ) приглашает школьников и студентов СПО принять участие в интеллектуальных состязаниях, проводимых совместно с вузами-соорганизаторами и вузами-партнерами в 2022/2023 учебном году. В частности, в августе-сентябре начинается регистрация на следующие интеллектуальные состязания:

- Всероссийский кейс-чемпионат школьников по экономике и предпринимательству;
- Национальная олимпиада по анализу данных «DANO»;
- Всероссийский чемпионат сочинений «Своими словами».

НИУ ВШЭ совместно с Министерством экономического развития Российской Федерации, Торгово-промышленной палатой Российской Федерации, Российским союзом промышленников и предпринимателей, партнерами от бизнеса Академией ПСБ и компанией КРОК инкорпорейтед, а также 19 ведущими вузами России проводит Всероссийский кейсчемпионат школьников по экономике и предпринимательству (далее – Кейс-чемпионат). Кейс-чемпионат — командное состязание школьников 9-11 классов и студентов СПО, которым предлагается решить реальные бизнес-кейсы или презентовать собственный бизнеспроект по актуальной для региона тематике. Участникам на всех этапах помогают менторы из числа студентов, аспирантов, молодых предпринимателей. Кейс-чемпионат ориентирован на развитие у участников аналитических и коммуникативных навыков, а также формирование представления о работе в бизнес-среде.

Чтобы принять участие в Кейс-чемпионате необходимо пройти регистрацию на сайте https://olymp.hse.ru/championship в период с 29 августа до 03 октября 2022 года. Участие бесплатное.

Контактное лицо по Кейс-чемпионату – руководитель проекта Светлана Борисовна Кашенкова (тел. +7 (495) 772-95-90 (11170), e-mail – skashenkova@hse.ru).

НИУ ВШЭ совместно с АО «Тинькофф Банк» и вузами-соорганизаторами во второй раз проводит Национальную олимпиаду по анализу данных «DANO» (далее — Олимпиада). В 2021/2022 учебном году в олимпиаде приняли участие более 3000 человек из 80 регионов России и 12 стран. Цель олимпиады — развить навыки анализа и обработки данных, проведения исследований, а также критического мышления у школьников. К участию приглашаются учащиеся 9-11 классов, кто хочет на практике опробовать профессию аналитика данных и развить умения, которые будут полезны и для освоения разных профессий, и в повседневной жизни.

Чтобы принять участие, школьнику необходимо пройти регистрацию на сайте **dano.hse.ru** в период с 1 по 30 сентября 2022 года. Участие бесплатное.

НИУ ВШЭ при поддержке Российской академии наук, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, а также совместно с 22 вузамисоорганизаторами и вузами-партнерами, в 2022/2023 учебном году в третий раз проводит Всероссийский чемпионат сочинений «Своими словами» (далее – Чемпионат) для школьников 8-11 классов. В 2021/2022 учебном году в Чемпионате участвовали более 20000 человек из 85 регионов России и 21 страны. Чемпионат направлен на выявление и развитие у старшеклассников творческих способностей в области создания оригинальных письменных текстов разных форматов и жанров; поддержку интереса к научным знаниям; формирование осознанной мотивации к выбору будущей профессии. Школьники могут писать тексты на темы из широкого круга направлений: от физики до искусствоведения, от естествознания до педагогики.

сайте Чтобы необходимо пройти регистрацию принять участие, своимисловами.рф в период с 16 сентября до 20 октября 2022 года. Участие бесплатное.

Контактное лицо по Чемпионату сочинений «Своими словами» и олимпиаде «DANO» - специалист по связям с общественностью Владислава Владимировна Рубанова (телефон +7 (936) 444 1013, электронная почта vrubanova@hse.ru).

Побелители перечисленных интеллектуальных состязаний получат дополнительные баллы и другие бонусы при поступлении в НИУ ВШЭ и вузы-партнеры, а также подарки от партнеров.

Прошу Вас довести данные сведения до органов управления образованием муниципальных образований, общеобразовательных организаций и организаций СПО Вашего субъекта Российской Федерации.

- Приложение: 1. Афиша с информацией о Всероссийском кейс-чемпионате школьников по экономике и предпринимательству на 1 л.
 - 2. Афиша с информацией о Национальной олимпиаде по анализу данных «DANO»; на 1 л.
 - 3. Афиша с информацией о Всероссийском чемпионате сочинений «Своими словами» на 1 л.

Проректор

В.В. Баптев



ВСЕРОССИЙСКИЙ КЕЙС-ЧЕМПИОНАТ ШКОЛЬНИКОВ



С **29 августа по 3 октября** регистрируйтесь на **Всероссийский кейс-чемпионат по экономике и предпринимательству**

Это состязание, в котором нет проигравших! Каждый участник получит навыки командной и проектной работы, проверит свои силы в решении бизнесзадач, получит оценку собственного бизнес-проекта.

В чемпионате могут принять участие:

- школьники 9-11 классов:
- студенты колледжей независимо от курса обучения.

Как стать участником?

- собрать команду из 3-4 человек;
- до 3 октября 2022 года:
 - пройти регистрацию на сайте чемпионата;
 - загрузить видеовизитку команды.

Победители и призеры Кейс-чемпионата получат дополнительные баллы за индивидуальные достижения при поступлении в вузы, а став студентами, смогут претендовать на получение гранта Президента Российской Федерации.

ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ

Команды, чьи видеовизитки получат положительные оценки жюри, будут приглашены к участию в октябре-ноябре 2022 года в региональных Кейс-чемпионатах, которые пройдут в **более чем 25 городах России**.

За 14 дней участники региональных Кейс-чемпионатов решат реальную бизнес-задачу или подготовят презентацию своего бизнес-проекта. Победители региональных Кейс-чемпионатов, которые пройдут в 27 городах России, в декабре 2022 года приедут в Москву, чтобы принять участие в финале и суперфинале кейс-чемпионата.

Участников на всех этапах ждет поддержка менторов, обучающие тренинги и мастер-классы, судейство и оценивание бизнес-проектов и решений команд действующими бизнесменами, госслужащими, профессорами и преподавателями ведущих российских вузов.

Начните с онлайн-курса «Секреты успешного решения кейса и подготовки бизнес-проекта»!

Организаторы Кейс-чемпионата:

19 вузов страны при ведущей роли НИУ ВШЭ

Инициатор проведения Кейс-чемпионата:

 Министерство экономического развития Российской Федерации

Контакты организаторов:

https://olymp.hse.ru/championship

case@hse.ru

https://vk.com/hsechampionship

Генеральные партнеры Кейс-чемпионата:

- Торговая промышленная палата РФ
- Российский союз промышленников-предпринимателей
- Компания «КРОК инкорпорейтед»
- Академия ПСБ



Кейс-чемпионат — это возможность еще на школьной скамье протестировать и развить свои способности предпринимателя, развить **креативное мышление, кооперацию и коммуникацию** необходимые для успеха в любой сфере.